

**Nealkoholický bylinný destilát, ovoce a bylinky EASIP
Fields 0,7l, 700ml**



Pouze přírodní složky, bez umělých přísad, barviv nebo konzervantů, základ pro nealkoholické koktejly a mocktaily, gurmánských jídel, dezertů, marinád, omáček nebo sladkých pokrmů pro extra vrstvu chuti.

Číslo artiklu: 1279,00 Kč

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 1279,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [Bosfood](#)

EASIP FRUITS Nealkoholické rostlinné destiláty ovoce a bylinky alkoholfrei, 0,7 l
Nealkoholický nápoj z **kvalitního ovoce a bylin s bohatou chutí**. Ideální pro koktejly, gurmánské kreace a samostatné podávání. Bez kalorií a cukru. Balení 0,7 l.

Představujeme vám EASIP FRUITS Nealkoholické rostlinné destiláty, které představují revoluční alternativu k tradičním alkoholickým nápojům. Tento nápoj je pečlivě vyroben z kvalitního ovoce a bylin, aby poskytl bohatou a autentickou chuť bez obsahu alkoholu. Ideální pro ty, kteří chtějí vychutnat sofistikovaný nápoj bez alkoholového účinku.

Autentická Chuť

EASIP FRUITS kombinuje přírodní esence z ovoce a bylin, výsledkem čehož je nápoj s bohatým a komplexním chuťovým profilem.

Nealkoholický: Tento destilát nabízí všechny chuťové nuance tradičních destilátů, aniž by obsahoval alkohol. Perfektní pro ty, kteří chtějí zůstat střízliví, ale nechtějí přijít o chuťový zážitek.

Výživové Hodnoty a Zdravotní Výhody.

Bez Kalorií a Cukru: EASIP FRUITS je ideální volbou pro ty, kteří sledují svůj příjem kalorií nebo cukru, aniž by museli obětovat chuť.

Přírodní Složení: Obsahuje pouze přírodní složky, bez umělých přísad, barviv nebo konzervantů.

Použití: Široká Škála Aplikací

Koktejly a Mocktaily: Skvělý základ pro nealkoholické koktejly a mocktaily. Můžete jej kombinovat s tonikem, sodovkou nebo džusy pro osvěžující a zdravé nápoje.

Gurmánské Kreace: EASIP FRUITS je také vynikající pro přípravu gurmánských jídel a dezertů. Přidejte jej do marinád, omáček nebo sladkých pokrmů pro extra vrstvu chuti.

Samostatné Podávání: Vychutnejte si ho samotný s ledem a ozdobou z čerstvého ovoce nebo bylinek.

Skladování: Uchovávejte v suchu a chladu, mimo přímé sluneční světlo.

Doba Použitelnosti: Doporučuje se spotřebovat do 12 měsíců od otevření, aby byla zaručena nejlepší kvalita a chuť.

Ekologické Balení

Nutriční hodnoty na 100 ml

Výhřevnost 303 kJ/73 kcal

Tuk 0 g

z toho nasycené mastné kyseliny 0 g

Sacharidy 17,7 g

z toho cukry 10 g

Bílkoviny 0 g

Sůl 0 g
